

Kedves Szülők, Kedves Családok!

Március 16-tól új időszámítás kezdődött életünkben.

Önök otthonuk biztosságot nyújtó falai között nevelik gyermekeiket, mi, az óvoda dolgozói pedig éppen azt a rendszert alakítjuk ki, amiben a megváltozott körülmények között is tovább tudunk dolgozni.

Az óvodapedagógusok távmunka keretében, otthon végzik adminisztrációs munkáikat. Dolgoznak a munkaközösségek, jó gyakorlatokat vizsgálunk felül, online képzés, önképzés keretében bővítjük szakmai tudásunkat, játékgyűjtemények, szemléltető eszközök készülnek, és még számtalan feladatunk van. Ezzel párhuzamosan - lehetőségeinkhez mérten – szeretnénk segítséget nyújtani abban, hogy a gyerekek otthon is örömmel, boldogan élhessék mindennapjaikat, játszva tanulhassanak, fejlődhessenek.

Mindezek fényében át kellett gondolnunk a szülőkkel, családokkal való kapcsolattartás formáit is. A nevelőtestület közös egyeztetés után, a következő álláspontra jutott:

- Az egyik legfontosabb információs felület a továbbiakban **az óvoda honlapja**. Itt a „SZÜLŐKNEK” menüpontban találnak olyan anyagokat, melyeket óvodapedagógusaink írnak.

A naptárral együtt haladva, az óvodai tervezést követve kerülnek fel olyan anyagok, melyek otthon is jól hasznosíthatóak. (pl víz világnapja, húsvét, tavasz, stb. témákban mesék, versek, dalok, játékok, kézműves tevékenységek, ismeretterjesztő anyagok). Továbbá, időnként szeretnénk könyveket, olvasnivalókat ajánlani gyermeknevelésről, pszichológiai, mentálhigiénés témákban.

A „LINKAJÁNLÓ” menüpontban továbbra is olyan linkeket találnak különböző témákban, melyet hasznosnak tartunk.

A honlap tartalmi hetente egyszer fognak megújulni.

- Minden csoport létre fog hozni egy **csoportos e-mail** címet, ahova a csoport óvodapedagógusainak tehetik fel azokat a kérdéseket, melyek nem tartoznak a nyilvánosságra. Ide írhatnak üzenetet nevelési problémával, kérdéssel kapcsolatban, ebben a formában lehetőség van rövid konzultációra, tanácsadásra. Kérjük, csak a tényleg szükséges esetekben használják ezt a kapcsolattartási formát!

Az óvodapedagógusok hetente egy-két alkalommal, röviden válaszolnak a beérkezett kérdésekre.

A csoportos e-mail címeket a honlapon, a „KAPCSOLAT” menüpont alatt hamarosan közzétesszük.

Reméljük, hogy a fenti lehetőségek elősegítik a további eredményes információáramlást és kapcsolattartást!

Tartalmas otthon töltött napokat, és jó egészséget kívánunk!

Vadvirág Óvoda nevelőtestülete